
RADA MIEJSKA 

     w  L e s k u  

BR.0002.24.2025 

 

Protokół Nr XXIV/25 

z obrad sesji Rady Miejskiej w Lesku 

w sali nr 7 Urzędu Miasta i Gminy Lesko 

Lesko, ul. Parkowa 1 

z dnia 23 października 2025 r. 

 

 

Ad. 1. Otwarcie sesji. 

 

Obrady XXIV sesji Rady Miejskiej w Lesku zwołanej na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy o samorządzie 

gminnym z dnia 8 marca 1990 r. otworzył o godz. 15:27 Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku – Pan Grzegorz 

Brajewski. Sesja odbyła się w trybie stacjonarnym. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku Pan Grzegorz Brajewski przywitał przybyłych na sesję 

Radnych Rady Miejskiej w Lesku, Burmistrza Miasta i Gminy Lesko Pana Adama Snarskiego, Wiceburmistrza 

Miasta i Gminy Lesko Pana Łukasza Woźniczak, Skarbnik Gminy Lesko – Genowefę Kopczyńską, kierowników 

jednostek organizacyjnych, kierowników wydziałów, przedstawiciela Komendy Powiatowej w Lesku, obecnych 

Gości oraz tych, którzy oglądali sesję on-line. 

 

 

Ad. 2. Stwierdzenie kworum. 

 

W obradach XXIV sesji Rady Miejskiej w Lesku udział wzięło 14 radnych (lista obecności stanowi 

załącznik do protokołu), co stanowi wymagane kworum do podejmowania prawomocnych uchwał. 

 

Radny Adam Benewiat – nieobecny. 

  

 

Ad. 3. Wybór sekretarza sesji. 

 

 Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku – Pan Grzegorz Brajewski zaproponował, aby sekretarzem 

XXIV sesji został Radny Wojciech Tylka.  

 

Radny Pan Wojcech Tylka wyraził zgodę. 

 

Wynik głosowania: 

„za” – 14 radnych: Bartnicki Michał, Bąk Piotr, Bebkiewicz Tomasz, Brajewski Grzegorz, Fedor Krystian, 

Galant-Andrach Zofia, Jarecka Agnieszka, Kendryna Adam, Kucharyk Edyta, Otta Ryszard, Piękoś-Gliwska 

Dorota, Podkalicki Łukasz, Scelina-Brzezińska Joanna, Tylka Wojciech. 

„przeciw” – 0 

„wstrzymujących się” – 0 

  

Sekretarzem XXIV sesji Rady Miejskiej w Lesku został Radny Pan Wojciech Tylka. 
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Ad. 4. Przyjęcie protokołu z XXIII sesji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku Pan Grzegorz Brajewski: czy Państwo Radni wnoszą uwagi 

do protokołów z XXIII sesji? Wobec braku uwag, poddano pod głosowanie przyjęcie protokołu z XXIII sesji.  

 

Wynik głosowania:  

„za” – 14 radnych: Bartnicki Michał, Bąk Piotr, Bebkiewicz Tomasz, Brajewski Grzegorz, Fedor Krystian, 

Galant-Andrach Zofia, Jarecka Agnieszka, Kendryna Adam, Kucharyk Edyta, Otta Ryszard, Piękoś-Gliwska 

Dorota, Podkalicki Łukasz, Scelina-Brzezińska Joanna, Tylka Wojciech. 

 „przeciw” – 0  

„wstrzymujących się” – 0 

 

Protokół z XXIII sesji został przyjęty. 

 

Ad. 5. Przyjęcie porządku obrad. 

 

 Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku Pan Grzegorz Brajewski poinformował, że porządek obrad 

został Radnym dostarczony i zapytał czy Burmistrz Miasta i Gminy Lesko lub Państwo Radni zgłaszają zmiany 

do porządku obrad.  

 

Pan Adam Snarski - Burmistrz Miasta i Gminy Lesko zgłosił wycofanie z porządku obrad uchwałę w sprawie 

ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Miasta i Gminy Lesko. 

 

Wobec barku kolejnych propozycji zmiany porządku obrad poddano propozycję Burmistrza Miasta i Gminy 

Lesko pod głosowanie.  

  

Wynik głosowania: 

„za” – 14 radnych: Bartnicki Michał, Bąk Piotr, Bebkiewicz Tomasz, Brajewski Grzegorz, Fedor Krystian, 

Galant-Andrach Zofia, Jarecka Agnieszka, Kendryna Adam, Kucharyk Edyta, Otta Ryszard, Piękoś-Gliwska 

Dorota, Podkalicki Łukasz, Scelina-Brzezińska Joanna, Tylka Wojciech. 

 „przeciw” – 0  

„wstrzymujących się” – 0 

Uchwała została wycofana z porządku obrad.  

 

Głosowanie w sprawie przyjęcia porządku obrad po wprowadzonych zmianach.  

 

Wynik głosowania: 

„za” – 14 radnych: Bartnicki Michał, Bąk Piotr, Bebkiewicz Tomasz, Brajewski Grzegorz, Fedor Krystian, 

Galant-Andrach Zofia, Jarecka Agnieszka, Kendryna Adam, Kucharyk Edyta, Otta Ryszard, Piękoś-Gliwska 

Dorota, Podkalicki Łukasz, Scelina-Brzezińska Joanna, Tylka Wojciech. 

 „przeciw” – 0  

„wstrzymujących się” – 0 

Porządek obrad został przyjęty. 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie kworum. 

3. Wybór sekretarza sesji. 
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4. Przyjęcie protokołów z XXIII sesji. 

5. Przyjęcie porządku obrad. 

6. Sprawozdanie informacyjno-sprawozdawcze z działalności Burmistrza Miasta i Gminy Lesko. 

7. Procedowanie nad projektami uchwał: 

1) Uchwała w sprawie zasad i trybu nadawania honorowych wyróżnień Miasta i Gminy Lesko. 

2) Uchwała w sprawie uzgodnienia przeprowadzenia zabiegów pielęgnacyjnych dziewięciu pomników 

przyrody. 

3) Uchwała w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Lesko na 2025 rok. 

4) Uchwała w sprawie zmiany uchwały własnej w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy 

finansowej Gminy Lesko. 

5) Uchwała w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Miasta i Gminy Lesko. 

6) Uchwała w sprawie określenia stawek kwotowych podatku od nieruchomości. 

7) Uchwała w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych. 

8) Uchwała w sprawie zamiaru likwidacji Filii Powiatowej i Miejskiej Biblioteki Publicznej w Lesku 

zlokalizowanej w miejscowości Łukawica oraz zamiaru dokonania zmiany statutu Biblioteki.  

9) Uchwała w sprawie ustalenia regulaminu określającego tryb i kryteria przyznawania nagród dla 

nauczycieli ze specjalnego funduszu nagród w zakresie pracy dydaktycznej, wychowawczej 

i opiekuńczej. 

10) Uchwała w sprawie przyjęcia lokalnego programu wspierania edukacji uzdolnionych dzieci 

i młodzieży szkół prowadzonych przez Gminę Lesko. 

11) Uchwała w sprawie określenia szczegółowych warunków i trybu przyznawania stypendiów 

Burmistrza Miasta  i Gminy Lesko za wybitne osiągnięcia w nauce, sporcie, działalności artystycznej 

oraz innowacjach. 

8. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2024/2025. 

9. Sprawy różne. 

10. Sprawozdanie sekretarza sesji. 

11. Zamknięcie obrad sesji Rady Miejskiej w Lesku. 

 

Ad. 6. Sprawozdanie informacyjno-sprawozdawcze z działalności Burmistrza Miasta i Gminy Lesko. 

 

 Sprawozdanie z pracy Burmistrza Miasta i Gminy Lesko za okres od 01.09.2025 r. do 30.09.2025 r. 

stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad. 7. Procedowanie nad projektami uchwał: 

 

1) Uchwała w sprawie zasad i trybu nadawania honorowych wyróżnień Miasta i Gminy Lesko. 

Pan Adam Snarski – Burmistrz Miasta i Gminy Lesko przedstawił projekt uchwały. Następnie Pan 

Grzegorz Brajewski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku otworzył dyskusję w tym punkcie.  

Wobec braku głosów w dyskusji, poproszono wszystkie komisje o przedstawienie opinii. 

 

Komisja Budżetu i Finansów projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Komisja Spraw Wiejskich projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Komisja Zdrowia, Opieki Społecznej i Ochrony Środowiska projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

 

Następnie poddano uchwałę pod głosowanie. 
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Wynik głosowania: 

„za” – 14 radnych: Bartnicki Michał, Bąk Piotr, Bebkiewicz Tomasz, Brajewski Grzegorz, Fedor Krystian, 

Galant-Andrach Zofia, Jarecka Agnieszka, Kendryna Adam, Kucharyk Edyta, Otta Ryszard, Piękoś-Gliwska 

Dorota, Podkalicki Łukasz, Scelina-Brzezińska Joanna, Tylka Wojciech. 

 „przeciw” – 0  

„wstrzymujących się” – 0 

Uchwała Nr XXIV/154/25 została podjęta. 

 

2) Uchwała w sprawie uzgodnienia przeprowadzenia zabiegów pielęgnacyjnych dziewięciu pomników 

przyrody. 

Pani Barbara Kucharska – Kierownik Wydziału Planowania Przestrzennego, Gospodarki 

Nieruchomości, Ochrony Środowiska i Leśnictwa przedstawiła projekt uchwały (24:20). Następnie Pan 

Grzegorz Brajewski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku otworzył dyskusję w tym punkcie.  

 

Wobec braku głosów w dyskusji, poproszono wszystkie komisje o przedstawienie opinii. 

 

Komisja Budżetu i Finansów projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Komisja Spraw Wiejskich projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Komisja Zdrowia, Opieki Społecznej i Ochrony Środowiska projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

 

Pan Grzegorz Brajewski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku poddał uchwałę pod głosowanie. 

 

Wynik głosowania: 

„za” – 14 radnych: Bartnicki Michał, Bąk Piotr, Bebkiewicz Tomasz, Brajewski Grzegorz, Fedor Krystian, 

Galant-Andrach Zofia, Jarecka Agnieszka, Kendryna Adam, Kucharyk Edyta, Otta Ryszard, Piękoś-Gliwska 

Dorota, Podkalicki Łukasz, Scelina-Brzezińska Joanna, Tylka Wojciech. 

„przeciw” – 0 

„wstrzymujących się” – 0 

Uchwała Nr XXIV/155/25 została podjęta. 

 

3) Uchwała w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Lesko na 2025 rok. 

 

Pan Adam Snarski – Burmistrz Miasta i Gminy Lesko zaproponował autopoprawkę do uchwały. 

Wprowadzenie do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Lesko na 2025 r. kwoty 

związanej z koniecznością zabezpieczenia środków niezbędnych do rozstrzygnięcia przetargu dotyczącego 

realizacji programu z zakresu ochrony ludności i obrony cywilnej w wysokości 8 518,60 zł.  

 

Pani Genowefa Kopczyńska – Skarbnik Gminy Lesko przedstawiła projekt uchwały wraz 

z przedstawioną autopoprawką. Następnie Pan Grzegorz Brajewski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku 

otworzył dyskusję w tym punkcie. Głos w dyskusji zabrała Radna Edyta Kucharyk – Roczniak. Wobec braku 

kolejnych głosów w dyskusji, poproszono wszystkie komisje o przedstawienie opinii. 

 

Komisja Budżetu i Finansów projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Komisja Spraw Wiejskich projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Komisja Zdrowia, Opieki Społecznej i Ochrony Środowiska projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 
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Pan Grzegorz Brajewski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku poddał pod głosowanie 

autopoprawkę przedstawioną przez Burmistrza Miasta i Gminy Lesko. 

 

Wynik głosowania: 

„za” – 14 radnych: Bartnicki Michał, Bąk Piotr, Bebkiewicz Tomasz, Brajewski Grzegorz, Fedor Krystian, 

Galant-Andrach Zofia, Jarecka Agnieszka, Kendryna Adam, Kucharyk Edyta, Otta Ryszard, Piękoś-Gliwska 

Dorota, Podkalicki Łukasz, Scelina-Brzezińska Joanna, Tylka Wojciech. 

„przeciw” – 0  

„wstrzymujących się” – 0 

Autopoprawka została przyjęta. 

 

Następnie głosowano za uchwałą w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Lesko na 2025 rok 

po wprowadzonych zmianach.  

 

Wynik głosowania: 

„za” – 14 radnych: Bartnicki Michał, Bąk Piotr, Bebkiewicz Tomasz, Brajewski Grzegorz, Fedor Krystian, 

Galant-Andrach Zofia, Jarecka Agnieszka, Kendryna Adam, Kucharyk Edyta, Otta Ryszard, Piękoś-Gliwska 

Dorota, Podkalicki Łukasz, Scelina-Brzezińska Joanna, Tylka Wojciech. 

„przeciw” – 0  

„wstrzymujących się” – 0 

Uchwała Nr XXIV/156/25 została podjęta. 

 

Radny Tomasz Bebkiewicz opuścił posiedzenie.  

 

4) Uchwała w sprawie zmiany uchwały własnej w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej 

Gminy Lesko. 

 

Pani Genowefa Kopczyńska – Skarbnik Gminy Lesko przedstawiła projekt uchwały. Następnie Pan 

Grzegorz Brajewski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku otworzył dyskusję w tym punkcie.  

Głos w dyskusji zabrał Radny Ryszard Otta oraz Pani Genowefa Kopczyńska – Skarbnik Gminy Lesko. 

 

Sprawdzenie kworum. Na sali obrad przebywało 13 radnych, co stanowiło wymagane kworum 

do podejmowania prawomocnych uchwał.  

 

Wobec braku kolejnych głosów w dyskusji, poproszono wszystkie komisje o przedstawienie opinii. 

 

Komisja Budżetu i Finansów projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Komisja Spraw Wiejskich projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Komisja Zdrowia, Opieki Społecznej i Ochrony Środowiska projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

 

Wynik głosowania: 

„za” – 13 radnych: Bartnicki Michał, Bąk Piotr, Brajewski Grzegorz, Fedor Krystian, Galant-Andrach Zofia, 

Jarecka Agnieszka, Kendryna Adam, Kucharyk Edyta, Otta Ryszard, Piękoś-Gliwska Dorota, Podkalicki Łukasz, 

Scelina-Brzezińska Joanna, Tylka Wojciech. 

„przeciw” – 0 

„wstrzymujących się” – 0 

Uchwała Nr XXIV/157/25 została podjęta. 
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5) Uchwała w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Miasta i Gminy Lesko. 

 

Uchwała zdjęta z porządku obrad.  

 

6) Uchwała w sprawie określenia stawek kwotowych podatku od nieruchomości. 

Pani Małgorzata Baraniewicz – Krzywowiąza – Kierowniczka Wydziału Finansowego przedstawiła projekt 

uchwały. Następnie Pan Grzegorz Brajewski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku otworzył dyskusję 

w tym punkcie. Głos w dyskusji zabrała Radna Edyta Kucharyk-Roczniak, Pan Ryszard Otta, Pan Piotr Bąk, Pan 

Łukasz Podkalicki oraz Pani Genowefa Kopczyńska – Skarbnik Gminy Lesko. Wobec braku kolejnych głosów 

w dyskusji poproszono wszystkie komisje o przedstawienie opinii. 

 

Komisja Budżetu i Finansów projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Komisja Spraw Wiejskich projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Komisja Zdrowia, Opieki Społecznej i Ochrony Środowiska projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

 

Pan Grzegorz Brajewski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku poddał uchwałę pod głosowanie. 

 

Wynik głosowania: 

„za” – 13 radnych: Bartnicki Michał, Bąk Piotr, Brajewski Grzegorz, Fedor Krystian, Galant-Andrach Zofia, 

Jarecka Agnieszka, Kendryna Adam, Kucharyk Edyta, Otta Ryszard, Piękoś-Gliwska Dorota, Podkalicki Łukasz, 

Scelina-Brzezińska Joanna, Tylka Wojciech. 

„przeciw” – 0 

„wstrzymujących się” – 0 

Uchwała Nr XXIV/158/25 została podjęta. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku Pan Grzegorz Brajewski zarządził kilkuminutową przerwę. 

 

7) Uchwała w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych. 

 

Sprawdzenie kworum. Na sali obrad przebywało 13 radnych, co stanowiło wymagane kworum 

do podejmowania prawomocnych uchwał.  

 

Po przerwie Pani Małgorzata Baraniewicz – Krzywowiąza – Kierowniczka Wydziału Finansowego 

przedstawiła projekt uchwały (1:26:00). Następnie Pan Grzegorz Brajewski - Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Lesku oddał głos Panu Piotrowi Bąkowi – Wiceprzewodniczącemu Rady Miejskiej w Lesku, który przedstawił 

drugi wariant wysokości stawek podatku od środków transportowych.  

 

W dyskusji uczestniczył Pan Ryszard Otta, Pan Grzegorz Brajewski - Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Lesku oraz Pani  Małgorzata Baraniewicz – Krzywowiąza. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku Pan Grzegorz Brajewski zarządził kilkuminutową przerwę. 

 

Sprawdzenie kworum. Na sali obrad przebywało 13 radnych, co stanowiło wymagane kworum 

do podejmowania prawomocnych uchwał (1:52:40).  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku Pan Grzegorz Brajewski poddał pod głosowanie wniosek 

formalny w sprawie poprawki do uchwały w sprawie określenia stawek podatku od środków transportowych 
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obejmującej łącznie wszystkie przedstawione stawki przez Radnego Pana Piotra Bąka w uchwale w sprawie 

określenia stawek podatku od środków transportowych.  

 

Wynik głosowania: 

„za” – 7 radnych: Bąk Piotr, Fedor Krystian, Kendryna Adam, Kucharyk Edyta, Otta Ryszard, Podkalicki 

Łukasz, Tylka Wojciech. 

„przeciw” – 6 radnych: Bartnicki Michał, Brajewski Grzegorz, Galant-Andrach Zofia, Jarecka Agnieszka, 

Piękoś-Gliwska Dorota, Scelina-Brzezińska Joanna.  

„wstrzymujących się” – 0 

Propozycja została podjęta.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku Pan Grzegorz Brajewski zarządził kilkuminutową przerwę. 

 

Sprawdzenie kworum. Na sali obrad przebywało 13 radnych, co stanowiło wymagane kworum 

do podejmowania prawomocnych uchwał (1:52:40).  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku Pan Grzegorz Brajewski poddał pod głosowanie uchwałę 

w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych po wprowadzonych poprawkach.  

 

Wynik głosowania: 

„za” – 12 radnych: Bartnicki Michał, Bąk Piotr, Brajewski Grzegorz, Fedor Krystian, Jarecka Agnieszka, 

Kendryna Adam, Kucharyk Edyta, Otta Ryszard, Piękoś-Gliwska Dorota, Podkalicki Łukasz, Scelina-Brzezińska 

Joanna, Tylka Wojciech. 

„przeciw” – 1 radny: Galant-Andrach Zofia. 

„wstrzymujących się” – 0 

Uchwała Nr XXIV/158/25 została podjęta. 

 

8) Uchwała w sprawie zamiaru likwidacji Filii Powiatowej i Miejskiej Biblioteki Publicznej w Lesku 

zlokalizowanej w miejscowości Łukawica oraz zamiaru dokonania zmiany statutu Biblioteki.  

 

Pani Maria Petka - Fundanicz - Dyrektor Powiatowej i Miejskiej Biblioteki Publicznej w Lesku 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Filii Powiatowej i Miejskiej Biblioteki Publicznej 

w Lesku zlokalizowanej w miejscowości Łukawica oraz zamiaru dokonania zmiany statutu Biblioteki. Następnie 

Pan Grzegorz Brajewski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku otworzył dyskusję w tym punkcie.  

 

Wobec braku głosów w dyskusji, poproszono wszystkie komisje o przedstawienie opinii. 

 

Komisja Budżetu i Finansów projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Komisja Spraw Wiejskich projekt uchwały zaopiniowała negatywnie. 

Komisja Zdrowia, Opieki Społecznej i Ochrony Środowiska projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

 

Pan Grzegorz Brajewski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku poddał uchwałę pod głosowanie. 

 

Wynik głosowania: 

„za” – 13 radnych: Bartnicki Michał, Bąk Piotr, Brajewski Grzegorz, Fedor Krystian, Galant-Andrach Zofia, 

Jarecka Agnieszka, Kendryna Adam, Kucharyk Edyta, Otta Ryszard, Piękoś-Gliwska Dorota, Podkalicki Łukasz, 

Scelina-Brzezińska Joanna, Tylka Wojciech. 



Strona 8 z 10 

 

„przeciw” – 0 

„wstrzymujących się” – 0 

Uchwała Nr XXIV/159/25 została podjęta. 

 

9) Uchwała w sprawie ustalenia regulaminu określającego tryb i kryteria przyznawania nagród dla 

nauczycieli ze specjalnego funduszu nagród w zakresie pracy dydaktycznej, wychowawczej 

i opiekuńczej. 

 

Pani Anna Szewczyk - Dyrektor Leskiego Centrum Edukacji i Sportu przedstawiła projekt uchwały w sprawie 

ustalenia regulaminu określającego tryb i kryteria przyznawania nagród dla nauczycieli ze specjalnego funduszu 

nagród w zakresie pracy dydaktycznej, wychowawczej i opiekuńczej. 

 

Pan Grzegorz Brajewski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku otworzył dyskusję w tym punkcie.  

 

Głos w dyskusji: Radna Edyta Kuchary – Roczniak, Pan Ryszard Otta (2:33:00). Wobec braku kolejnych 

głosów w dyskusji, poproszono wszystkie komisje o przedstawienie opinii. 

 

Komisja Budżetu i Finansów projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki projekt uchwały zaopiniowała negatywnie. 

Komisja Spraw Wiejskich projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Komisja Zdrowia, Opieki Społecznej i Ochrony Środowiska projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

 

Wynik głosowania: 

„za” – 13 radnych: Bartnicki Michał, Bąk Piotr, Brajewski Grzegorz, Fedor Krystian, Galant-Andrach Zofia, 

Jarecka Agnieszka, Kendryna Adam, Kucharyk Edyta, Otta Ryszard, Piękoś-Gliwska Dorota, Podkalicki Łukasz, 

Scelina-Brzezińska Joanna, Tylka Wojciech. 

„przeciw” – 0 

„wstrzymujących się” – 0 

Uchwała Nr XXIV/160/25 została podjęta. 

 

10) Uchwała w sprawie przyjęcia lokalnego programu wspierania edukacji uzdolnionych dzieci i młodzieży 

szkół prowadzonych przez Gminę Lesko. 

 

Pani Anna Szewczyk - Dyrektor Leskiego Centrum Edukacji i Sportu przedstawiła projekt uchwały w sprawie 

przyjęcia lokalnego programu wspierania edukacji uzdolnionych dzieci i młodzieży szkół prowadzonych przez 

Gminę Lesko. 

 

Pan Grzegorz Brajewski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku otworzył dyskusję w tym punkcie.  

Głos w dyskusji: Radna Edyta Kuchary – Roczniak. Wobec braku kolejnych głosów w dyskusji, 

poproszono wszystkie komisje o przedstawienie opinii. 

 

Komisja Budżetu i Finansów projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki projekt uchwały zaopiniowała negatywnie. 

Komisja Spraw Wiejskich projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Komisja Zdrowia, Opieki Społecznej i Ochrony Środowiska projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 
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Wynik głosowania: 

„za” – 13 radnych: Bartnicki Michał, Bąk Piotr, Brajewski Grzegorz, Fedor Krystian, Galant-Andrach Zofia, 

Jarecka Agnieszka, Kendryna Adam, Kucharyk Edyta, Otta Ryszard, Piękoś-Gliwska Dorota, Podkalicki Łukasz, 

Scelina-Brzezińska Joanna, Tylka Wojciech. 

„przeciw” – 0 

„wstrzymujących się” – 0 

Uchwała Nr XXIV/161/25 została podjęta. 

 

11) Uchwała w sprawie określenia szczegółowych warunków i trybu przyznawania stypendiów Burmistrza 

Miasta i Gminy Lesko za wybitne osiągnięcia w nauce, sporcie, działalności artystycznej oraz 

innowacjach. 

 

Pani Anna Szewczyk - Dyrektor Leskiego Centrum Edukacji i Sportu przedstawiła projekt uchwały w sprawie 

określenia szczegółowych warunków i trybu przyznawania stypendiów Burmistrza Miasta i Gminy Lesko 

za wybitne osiągnięcia w nauce, sporcie, działalności artystycznej oraz innowacjach. 

 

Pan Grzegorz Brajewski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku otworzył dyskusję w tym punkcie.  

Wobec braku głosów w dyskusji, poproszono wszystkie komisje o przedstawienie opinii. 

 

Komisja Budżetu i Finansów projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki projekt uchwały zaopiniowała negatywnie. 

Komisja Spraw Wiejskich projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Komisja Zdrowia, Opieki Społecznej i Ochrony Środowiska projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

 

Wynik głosowania: 

„za” – 13 radnych: Bartnicki Michał, Bąk Piotr, Brajewski Grzegorz, Fedor Krystian, Galant-Andrach Zofia, 

Jarecka Agnieszka, Kendryna Adam, Kucharyk Edyta, Otta Ryszard, Piękoś-Gliwska Dorota, Podkalicki Łukasz, 

Scelina-Brzezińska Joanna, Tylka Wojciech. 

„przeciw” – 0 

„wstrzymujących się” – 0 

Uchwała Nr XXIV/162/25 została podjęta. 

 

Ad. 8. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2024/2025.  

 

Omawiana przez Panią Anna Szewczyk - Dyrektor Leskiego Centrum Edukacji i Sportu informacja o stanie 

realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2024/2025 stanowi załącznik do protokołu.  

 

Ad. 9. Sprawy różne.  

 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Lesku Pan Piotr Bąk podziękował wszystkim osobom, które 

przyczyniły się do prac związanych z projektem na zakup pojazdu – lekkiego samochodu ratowniczo – 

gaśniczego dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Jankowcach. Podziękowania zostały skierowane do Burmistrza 

Miasta i Gminy Lesko Pana Adama Snarskiego, Skarbnik Gminy Lesko – Pani Genowefy Kopczyńskiej. Słowa 

uznania otrzymał również Marszałek Województwa Podkarpackiego Władysław Ortyl oraz Wicemarszałek 

Województwa Podkarpackiego Piotr Pilch. Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Lesku Pan Piotr Bąk 

podziękował również Panu Burmistrzowi Miasta i Gminy Lesko oraz Radzie Miejskiej w Lesku za podjęcie 

działań w ramach programu odnowy wsi.  
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Radny Pan Łukasz Podkalicki nawiązał do zbliżającego się święta Wszystkich Świętych prosząc 

o zwiększenie częstotliwości wywożenia śmieci z cmentarza. Poruszył również temat przycięcia drzew na starym 

cmentarzu. Zadał pytanie dotyczące przeglądu oświetlenia na terenie miasta Lesko oraz na sołectwach. 

Do wypowiedzi odniósł się Pan Łukasz Woźniczak – Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy Lesko.  

 

Radna Pani Edyta Kucharyk Roczniak złożyła wniosek w sprawie montażu progów zwalniających przy 

Zespole Szkół Samorządowych w Średniej Wsi. 

 

Radny Krystian Fedor zadał pytanie dotyczące oczyszczenia nawierzchni przy leskim Basenie oraz 

budowy remizy w Średniej Wsi. 

 

Radny Pan Ryszard Otta złożył wniosek w sprawie remontu wiaty przystankowej w Bezmiechowej 

Górnej oraz w sprawie wycinki zakrzaczenia przy drodze gminnej nr ewid. 184 w Bezmiechowej Górnej. 

Do wypowiedzi odniósł się Pan Łukasz Woźniczak – Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy Lesko. W dyskusję 

włączył się Radny Pan Łukasz Podkalicki podkreślając, iż uporządkowanie pasa drogowego należy 

do obowiązku samorządu.  

 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Lesku Pan Piotr Bąk poinformował, iż złożył wniosek 

do budżetu Gminy na 2026r. na zakup kosiarki bijakowej.  

 

Ad. 10. Sprawozdanie sekretarza sesji. 

 

 Radny Pan Wojciech Tylka - sekretarz XXIV sesji Rady Miejskiej w Lesku przedstawił sprawozdanie 

z sesji. Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku Pan Grzegorz Brajewski zapytał, czy są uwagi i czy Państwo 

Radni zgłaszają zmiany do sprawozdania sekretarza sesji. Wobec braku uwag, Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Lesku Pan Grzegorz Brajewski poddał pod głosowanie sprawozdanie sekretarza sesji.  

 

Wynik głosowania: 

„za” – 13 radnych: Bartnicki Michał, Bąk Piotr, Brajewski Grzegorz, Fedor Krystian, Galant-Andrach Zofia, 

Jarecka Agnieszka, Kendryna Adam, Kucharyk Edyta, Otta Ryszard, Piękoś-Gliwska Dorota, Podkalicki Łukasz, 

Scelina-Brzezińska Joanna, Tylka Wojciech. 

„przeciw” – 0  

„wstrzymujących się” – 0 

Sprawozdanie sekretarza XXIV sesji zostało przyjęte. 

 

Ad. 11. Zamknięcie obrad sesji Rady Miejskiej w Lesku. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku Pan Grzegorz Brajewski, wobec wyczerpania porządku obrad, 

zamknął XXIV sesję Rady Miejskiej w Lesku o godz. 19:13. 

 

Na tym protokół zakończono. 

 

Nagranie z przebiegu obrad znajduje się pod poniższym linkiem:  

Sesja XXIV - 23 października 2025r.  

 

Protokół sporządziła: Wioleta Dańczyk 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku   

https://lesko.esesja.pl/transmisja/74043/xxivasesjaaradyamiejskiejawaleskua-a23102025ar.htm

